
В рамках предварительного следствия в Курганской области устанавливается личность мужчины



Следственными органами СУ СКР по Курганской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в прошлом году по факту обнаружения 05.08.2022 костных останков человека в помещении дома 114/1 по ул. Репина в. Кургане.

В рамках проведенных в ходе предварительного следствия судебных экспертиз, установлено, что костные останки принадлежат мужчине возрастом в пределах 30-40 лет; произведена реконструкция лица человека, составлено фотоизображение.

Граждан, узнавших данного человека по фотоизображению и располагающих какой-либо информацией о нём, просят обратиться в региональное следственное управление по телефонам: 8 (3522) 43-98-14, 55-26-50, 8-912-835-26-50.

14 Февраля 2023 18:53

Адрес страницы: https://khabkray.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1766086

